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3. ó÷ñúîïóôø é ìéîåêîáñ ó÷ñúîïóôø

úÁÄÁÞÁ 1. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÔÏÐÏÌÏÇÉÞÅÓËÏÅ ÐÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Ï Ó×ÑÚÎÏ ÔÏÇÄÁ É ÔÏÌØËÏ ÔÏÇÄÁ, ËÏÇÄÁ ÅÇÏ ÏÂÒÁÚ ÐÒÉ
ÐÒÏÉÚ×ÏÌØÎÏÍ ÎÅÐÒÅÒÙ×ÎÏÍ ÏÔÏÂÒÁÖÅÎÉÉ × ÄÉÓËÒÅÔÎÏÅ ÐÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Ï ÓÏÓÔÏÉÔ ÉÚ ÏÄÎÏÊ ÔÏÞËÉ.
úÁÄÁÞÁ 2. ïÐÉÛÉÔÅ Ó×ÑÚÎÙÅ ÐÏÄÍÎÏÖÅÓÔ×Á Á) ÍÎÏÖÅÓÔ×Á ÒÁÃÉÏÎÁÌØÎÙÈ ÞÉÓÅÌ Q, Â) (ÏÂÏÂÝÅÎÎÏÇÏ) ËÁÎÔÏÒÏ-
×Á ÍÎÏÖÅÓÔ×Á | ÍÎÏÖÅÓÔ×Á K ⊂ [0; 1], ÓÏÓÔÏÑÝÅÇÏ ÉÚ ÄÅÊÓÔ×ÉÔÅÌØÎÙÈ ÞÉÓÅÌ, × ÚÁÐÉÓÉ ËÏÔÏÒÙÈ ÂÅÓËÏÎÅÞÎÙÍÉ
ÄÅÓÑÔÉÞÎÙÍÉ ÄÒÏÂÑÍÉ ×ÓÔÒÅÞÁÀÔÓÑ ÔÏÌØËÏ ÃÉÆÒÙ 0 É 1. ôÏÐÏÌÏÇÉÑ × ÏÂÏÉÈ ÐÒÉÍÅÒÁÈ | ËÁË × ÐÏÄÍÎÏÖÅÓÔ×Å
R.
úÁÄÁÞÁ 3. ðÕÓÔØ X | ÔÏÐÏÌÏÇÉÞÅÓËÏÅ ÐÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Ï. ðÏÄÍÎÏÖÅÓÔ×Ï Y ⊆ X ÎÁÚÙ×ÁÅÔÓÑ ËÏÍÐÏÎÅÎÔÏÊ ÌÉÎÅÊ-
ÎÏÊ Ó×ÑÚÎÏÓÔÉ, ÅÓÌÉ ÏÎÏ ÌÉÎÅÊÎÏ Ó×ÑÚÎÏ, Á ÌÀÂÏÅ ÐÏÄÍÎÏÖÅÓÔ×Ï Z ⊆ X ÔÁËÏÅ, ÞÔÏ Y ⊂ Z, ÌÉÎÅÊÎÏ ÎÅÓ×ÑÚÎÏ.
Á) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÌÀÂÏÅ ÔÏÐÏÌÏÇÉÞÅÓËÏÅ ÐÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Ï Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÏÂßÅÄÉÎÅÎÉÅÍ ÎÅÐÅÒÅÓÅËÁÀÝÉÈÓÑ ËÏÍÐÏÎÅÎÔ
ÌÉÎÅÊÎÏÊ Ó×ÑÚÎÏÓÔÉ. Â) ïÂÑÚÁÔÅÌØÎÏ ÌÉ ËÏÍÐÏÎÅÎÔÁ ÌÉÎÅÊÎÏÊ Ó×ÑÚÎÏÓÔÉ ÏÔËÒÙÔÁ? á ÚÁÍËÎÕÔÁ?
úÁÄÁÞÁ 4. Á) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÏËÒÕÖÎÏÓÔØ, ÏÔÒÅÚÏË É ÉÎÔÅÒ×ÁÌ ÐÏÐÁÒÎÏ ÎÅ ÇÏÍÅÏÍÏÒÆÎÙ. Â) òÁÚÂÅÊÔÅ ÚÁ-
ÇÌÁ×ÎÙÅ ÂÕË×Ù ÒÕÓÓËÏÇÏ ÁÌÆÁ×ÉÔÁ (× ÓÔÁÎÄÁÒÔÎÏÍ ÎÁÞÅÒÔÁÎÉÉ ÂÅÚ ÚÁÓÅÞÅË:
áâ÷çäå³öúéêëìíîïðòóôõæèãþûýÿùøüàñ) ÎÁ ÇÒÕÐÐÙ ÇÏÍÅÏÍÏÒÆÎÙÈ.
úÁÄÁÞÁ 5. Á) ðÕÓÔØ P ⊂ R2 | ×ÙÐÕËÌÙÊ ÍÎÏÇÏÕÇÏÌØÎÉË. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÓÕÛÅÓÔ×ÕÅÔ ÇÏÒÉÚÏÎÔÁÌØÎÁÑ (ÐÁ-
ÒÁÌÌÅÌØÎÁÑ ÏÓÉ x) ÐÒÑÍÁÑ ` ⊂ R2, ÄÅÌÑÝÁÑ ÅÇÏ ÐÌÏÝÁÄØ ÐÏÐÏÌÁÍ. Â) ðÕÓÔØ P1; P2 ⊂ R2 | ×ÙÐÕËÌÙÅ ÍÎÏÇÏ-
ÕÇÏÌØÎÉËÉ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÓÕÝÅÓÔ×ÕÅÔ ÐÒÑÍÁÑ ` ⊂ R2, ÄÅÌÑÝÁÑ ÐÌÏÝÁÄØ ËÁÖÄÏÇÏ ÉÚ ÎÉÈ ÐÏÐÏÌÁÍ.
úÁÍÅÞÁÎÉÅ . îÁ ÓÁÍÏÍ ÄÅÌÅ × ÄÁÎÎÏÊ ÚÁÄÁÞÅ ÔÒÅÂÏ×ÁÎÉÅ ×ÙÐÕËÌÏÓÔÉ (É ÄÁÖÅ ÍÎÏÇÏÕÇÏÌØÎÏÓÔÉ) ÍÏÖÎÏ ÓÕ-
ÝÅÓÔ×ÅÎÎÏ ÏÓÌÁÂÉÔØ, ÎÏ ÔÏÇÄÁ ×ÏÚÎÉËÎÅÔ ÔÅÈÎÉÞÅÓËÁÑ ÐÒÏÂÌÅÍÁ, ÞÔÏ ÔÁËÏÅ \ÐÒÏÉÚ×ÏÌØÎÙÊ ÍÎÏÇÏÕÇÏÌØÎÉË"
(ÉÌÉ ÅÇÏ ÏÂÏÂÝÅÎÉÅ) ÎÁ ÐÌÏÓËÏÓÔÉ É ËÁË ÏÐÒÅÄÅÌÉÔØ ÅÇÏ ÐÌÏÝÁÄØ. ëÓÔÁÔÉ, Á ËÁË ÏÐÒÅÄÅÌÉÔØ ÐÌÏÝÁÄØ ÄÌÑ
×ÙÐÕËÌÏÇÏ ÍÎÏÇÏÕÇÏÌØÎÉËÁ?
úÁÄÁÞÁ 6. ðÕÓÔØ X = A ∪ B ⊂ R2, ÇÄÅ A = {(x; y) | x2 + y2 = 1} É B = {b(t) | t ≥ 0}, ÇÄÅ b(t) =
( t
t+1 cos t; t

t+1 sin t); ÔÏÐÏÌÏÇÉÑ X | ÔÏÐÏÌÏÇÉÑ ÐÏÄÍÎÏÖÅÓÔ×Á × R2. Á) éÚÏÂÒÁÚÉÔÅ ÍÎÏÖÅÓÔ×Ï X ÎÁ ÒÉÓÕÎËÅ.
Â) ñ×ÌÑÀÔÓÑ ÌÉ ÐÏÄÍÎÏÖÅÓÔ×Á A ⊂ X É B ⊂ X ÏÔËÒÙÔÙÍÉ? á ÚÁÍËÎÕÔÙÍÉ? (× ÔÏÐÏÌÏÇÉÉ ÍÎÏÖÅÓÔ×Á X)
×) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÐÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Ï X Ó×ÑÚÎÏ. Ç) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ A É B ÌÉÎÅÊÎÏ Ó×ÑÚÎÙ. Ä) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ B
ÇÏÍÅÏÍÏÒÆÎÏ ÌÕÞÕ [0;+∞). Å) ðÕÓÔØ a ∈ A, b ∈ B. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÎÅ ÓÕÝÅÓÔ×ÕÅÔ ÎÅÐÒÅÒÙ×ÎÏÊ ËÒÉ×ÏÊ

 : [0; 1] → X ÔÁËÏÊ, ÞÔÏ 
(0) = a É 
(1) = b. ïÔÓÀÄÁ ×ÙÔÅËÁÅÔ, ÞÔÏ X ÌÉÎÅÊÎÏ ÎÅÓ×ÑÚÎÏ. óËÏÌØËÏ × X
ËÏÍÐÏÎÅÎÔ ÌÉÎÅÊÎÏÊ Ó×ÑÚÎÏÓÔÉ?
õËÁÚÁÎÉÅ (Ë ÐÕÎËÔÕ 6Å). ðÕÓÔØ 
 | ÕËÁÚÁÎÎÁÑ ËÒÉ×ÁÑ, Á f : B → [0;+∞) | ÇÏÍÅÏÍÏÒÆÉÚÍ ÉÚ ÐÕÎËÔÁ 6Ä.
ðÕÓÔØ f(b) = t0. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÄÌÑ ×ÓÑËÏÇÏ t > t0 ÓÕÝÅÓÔ×ÕÅÔ s ∈ [0; 1] ÔÁËÏÅ, ÞÔÏ 
(s) = f(t). ëÁË ×ÅÄÅÔ
ÓÅÂÑ ÔÏÞËÁ f(t) ÐÒÉ t→ +∞?
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